

凌晨1点仍在拔火罐治疗

## 孙杨：带伤战接力义不容辞



北京时间8月20日晚，雅加达亚运会男子800米自由泳决赛，孙杨轻松夺冠，拿到了本届亚运会的个人第二金。赛后，孙杨一脸轻松，他直言自己没有拼尽全力，此外，孙杨对东京奥运会800米自由泳项目信心十足，他表示，自己很有希望拿到好成绩。

赛前，央视记者透露，孙杨凌晨1点还在拔火罐治疗，以减轻背部的疼痛。而在采访中，孙杨也谈到鉴于身体状况，自己还是有所收敛。

孙杨表示，“本来是决定不上了，但队里说因为确实现在在女队还是比较薄弱些，男队要站出来，让我坚持带伤去参加接力，我觉得也算是义不容辞吧！”

“因为昨天晚上做完治疗已经快凌晨1点了，然后今天是800米（自游泳）的一天双赛，确实一会儿接力会比较累。”在说到比赛时，孙杨说：“我相信在东京其实应该说是非常有希望的，因为今天这个800，大家也看到了在这样的身体状况下为了接力有略微的保留和收紧。”孙杨补充说：“如果前程可以再加一加，那么成绩可能会更加好一些。” □ 综合

## “地方戏青年评论人才培养”合肥开班

星报讯（记者 吴笑文）由安徽省艺术研究院申报的国家艺术基金资助项目“地方戏青年评论人才培养”昨日在合肥正式开班。

项目负责人、安徽省艺术研究院院长李春荣介绍，“地方戏青年评论人才培养”是安徽省艺术研究院继成功举办国家艺术基金项目“黄梅戏作曲人才培养”“庐剧作曲人才培养”后，成功申报的又一个大型人才培养项目。该项目在国家艺术基金资助项目评审中脱颖而出，也是安徽省2018年唯一获资助的大型人才培养类项目。

该项目聘请仲呈祥、叶长海、时白林、王长安等戏曲界

知名专家、学者组成教学团队。此次“地方戏青年评论人才培养”地域覆盖面广，40位学员来自北京、内蒙、陕西、山东、广西、安徽等地，多为科研院所和高校中青年学者，具有较高的专业素养。

教学将围绕地方戏评论展开授课，并依托第八届中国（安庆）黄梅戏艺术节，理论联系实际，深入总结和深刻理解地方戏特有的表现手法与艺术特色，开展对优秀地方戏剧目的评论。该项目于2018年8、9月间在合肥、安庆两地进行集中授课，并安排实地创作采风环节，最终将结集出版《青春戏言——地方戏青年评论人才培养项目学员作品专辑》。

心系第一线  
合肥体彩“战酷暑 送清凉”

合肥有这样一群人，他们无论是大风大雨，还是烈日炎炎，日复一日，坚守岗位，为城市道路卫生辛勤付出，为市民的出行保驾护航。他们就是可爱的环卫工人和交警同志。

为表达对他们的关爱，8月14日上午，合肥体彩携手网易安徽共同开展“战酷暑，送清凉”主题活动，为奋战在一线的环卫工人和交警送上夏日解暑礼包，送去清凉与关怀。为了此次活动，合肥体彩与网易安徽早早筹备策划、采购并分装礼包。每份清凉用品包含手持电风扇、品牌毛巾、防晒袖套、绿豆、金菊五花茶、仁丹、十滴水、清凉油、王老吉和矿泉水等。

此次活动，合肥体彩在庐阳区、蜀山区、包河区、瑶海区选择了4个体彩站点作为清凉用品发放点，每个站点邀请30名环卫工人代表参加活动。上午8点开始，由合肥市城管局环境卫生管理处处长李大勇、安徽省体育彩票管理中心合肥第一分中心主任李鹏、网易安徽总经理江鹏及部分工作人员等为他们送上夏日解暑清凉礼包，对辛勤工作在一线的环卫工人表达了诚挚的敬意，希望他们在夏日户外工作中做好防暑降温措施，防止高温中暑，确保安全度夏。

除此之外，本次活动还前往合肥两个车流量较大的

路口为正在执勤的交警同志送上清凉的饮品，并对他们无私奉献的工作精神致以诚挚的感谢与崇高的敬意。同时合肥体彩和网易直播也希望为他们提供一个发声的平台，呼吁并倡导市民文明出行。

据了解，此次慰问行动共将300包夏日清凉礼包送到全市6个站点的300多名环卫工人手中，将4箱饮品送到两个站点的交警同志手中，把爱送到奋战在一线的工作人员心中。

据悉，自2013年起至今，合肥体彩一、二分中心持续组织体彩站点成立爱心驿站，为环卫工人等高温工作者提供歇脚喝茶、消暑纳凉场地。“爱心驿站”的成立不仅是对环卫工人物质上的帮助，更是对他们精神上的鼓励和支持。2018年初，合肥体彩成立体彩爱心志愿联盟，组织开展多场公益活动，关注孤寡老人、留守儿童等弱势群体，倡导健康低碳生活。未来合肥体彩还将继续以建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”为目标，打造公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩，在壮大这支充满爱的队伍同时，不忘初心，不忘社会责任，沿着心灵的召唤，不断前行。 □ 秦琼

## 来安彩民“11选5”守号喜中万元

近日，从来安22505体彩网点传来好消息，一彩民采用胆拖守号方式，一举中得36倍任选5三胆全拖，喜获奖金近2万元，本次中奖期数为18041672期，中奖胆码为03、05、11。

据业主李老板介绍，中得此次万元奖的彩民姓董，是一位资深体彩彩民，他长期以来热爱体育彩票，尤其喜爱快捷投注开奖的11选5这种玩法。平时百忙之余他总是要到体彩店转悠一会，然后静下心来观察电子屏幕上移号及遗漏号的基本情况，最后临走时将自己确定下的胆

码号交给业主进行追号，此种方法，董先生屡试不爽，多次中得万元以上的不菲奖金。

当日，董先生和往常一样早早的来到位于鼓楼附近的22505网点，在经过反复的观察思考后，他最终确定采用三胆全拖任选5进行翻倍守号，最终董先生选定的03、05、11在第72期成功开出。中得万元奖的董先生在谈到此次中奖感受时无比兴奋地说道：“体彩11选5这种小盘玩法确实简单，好玩又好中，感谢体育彩票给了我们既能做公益又能收获惊喜的机会和平台。” □ 顾强

《如懿传》曝光“第零集”视频  
周迅透露如懿心声

由周迅、霍建华领衔主演的清宫传奇巨制《如懿传》昨日开播。继“懿言一生”预告、“尊礼摹行”礼仪特辑、《双影》MV后，再度奉上“第零集”为开播预热：从创作缘起回顾，到精彩剧情初窥，再到众主创解读对《如懿传》的理解和初心。

《如懿传》缘起于西湖边乾隆继后断发的故事。如懿的扮演者周迅对这个人物角色的评价是“虽然她的命运早已注定，但她在原定的命运里面选择以善为本，坚守了本心”“一生一次心意动，这是如懿生命中最核心的点。”不会因为深宫环境，不会为所谓生存法则改变自己的本性，当感情的美好，夫妻之间的信任和尊重都没有了，宁可决绝放手。在长达200多天的拍摄中，周迅与如懿进行了灵魂的对话，《如懿传》成为她生命中一定要做的一件事。 □ 新宇

## 安徽少儿元旦、少儿春晚启动

星报讯（记者 吴笑文）昨日，由安徽广播电视台主办的2019少儿元旦晚会、少儿春晚启动仪式在合肥举行。据了解，晚会将围绕“童心绽放·时代梦想”及“童心·中国梦”为主题。2019少儿元旦晚会于12月初录制，12月中旬陆续播出；少儿春晚将于1月19日起录制，在2月4~11日（大年三十至初七）黄金时段播出。

为了让全省更多少年儿童参与其中，目前已在芜湖、宿州、淮南、亳州、合肥等地设立赛区，进行晚会小主持人、团体节目选拔，节目形式包括声乐类、器乐类、舞蹈类、语言类、戏曲类等。

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 竞猜小联赛，也精彩

世界杯结束后，很多在世界杯期间新加入的彩民发现自己得了“世界杯后遗症”。潜山县彩民小张通过一段时间的观察发现，有些小联赛可能比赛精彩程度不够，竞猜起来却更加实惠。

近日，小张来到潜山县四牌楼的15202老汪竞彩店里“找乐子”，和几个彩民以及业主老汪交流分析后，一致认为当天的006场“松本山雅 VS 甲府风林”比赛有搞头，体彩中心对这场比赛开放了单关，主队胜的可能性较大，同时奖金成色也很好。于是决定几个人合伙投注了这场比赛。晚上，几个人不约而同来到彩票店一起看球赛，果然中得奖金19800元。

虽然世界杯已经结束，彩民朋友不用担心没比赛可看，正在激战的日职、俄超、瑞超、挪超、巴甲、美职等等都在竞彩的竞猜范围，小联赛，也精彩。 □ 黄智